



山东新城建工股份有限公司 用心谱写城建新篇章

记者 王莉莉
通讯员 徐凯 蒋静

企以才治,业以才兴,为展示淄博建筑业优秀企业和风采人物,树立行业社会形象,营造激励企业家干事创业的社会氛围,淄博市住房和城乡建设保障服务中心联合鲁中晨报推出“擎起城市脊梁 聚焦建筑风采”专栏,紧紧围绕开展高质量发展“树标对标夺标”行动,聚焦建筑行业,宣传淄博市新时代建筑业企业文化和品牌建设典型,今天专栏第三期推介淄博市优秀建筑业企业——山东新城建工股份有限公司。

诚可通达天下,信则著于四海。传承文明的淄博古镇新城,塑造了无数文人志士,历练了德、诚、礼、信的人文精神,创造了恒古弥今的商业传奇。山东新城建工股份有限公司作为传承建筑文化、推进社会繁荣的“建筑之乡”领军企业之一,在改革大潮中瞄准市场,锐意进取,铸就了建筑施工领域独树一帜的品牌,在行业中具备较大规模和优势,并且不断攀升、持续发展。公司以施工总承包特级资质的企业优势,承接的工程遍布全国各地,拥有建筑装饰装修、建筑幕墙、设备安装、消防设施、桥梁工程、钢结构、装配式构建等企业资质。目前,已形成集建筑施工、房地产开发、物业管理、资金运作、精细化工、药用辅料、橡胶机械、照明工程等项目为一体的大型现代化企业集团。

用心打造精品工程

安全用妆 伴您同行 化妆品安全科普宣传周启动

5月25日上午,市场监管人员在向市民宣传化妆品安全使用知识。5月25日至5月31日是化妆品安全科普宣传周,今年的活动主题为“安全用妆 伴您同行”。当天上午,淄博市张店区2020年化妆品安全科普宣传周启动仪式在淄博银座商厦中心店举行。淄博市市场监管部门将组织开展化妆品安全科普宣传“进社区”、化妆品安全“随手拍”集中展示、化妆品“您点我检”、网络知识竞赛等系列活动。

记者 刘文思 高阳 通讯员 韦夫芝 苑伟 摄影报道



上左:齐鲁石化公司营业楼获淄博市第一个鲁班奖。
上右:淄博润德大厦获2019年度鲁班奖。
下图:温泉片区街房工程获得四川灾后援建安居房工程唯一“国家优质工程奖”。

品牌是企业的生命。多年来,新城建工始终本着“山东新城、永远心诚、履约守信、用户至上”的宗旨,实行诚信经营的发展战略,创造了非凡的业绩。打造了以齐鲁石化公司营业楼为代表的鲁班奖工程,以鲁中晨报大厦为代表的国家优质工程,以淄博盛和家居国际博览中心为代表的全国绿色施工示范工程,以淄博市妇幼保健院病房楼为代表的全国用户满意工程,以黄金国际一号公馆为代表的全国AAA级安全文明标准化工地。其中,

淄博盛和家居国际博览中心工程荣获山东省首个全国工程施工项目节能减排竞赛优胜工程等多项国家级荣誉。公司援建的北川新县城温泉片区工程成为全国唯一获得“国家优质工程奖”的四川灾后援建安居房工程。

精品工程的背后,凝聚着新城建工所有人的匠心。新城建工先后荣获全国优秀施工企业,全国诚信守法企业,全国守合同、重信用企业,全国建设系统AAA级信用企业,全国竞争力百强企业,全国用户满意先进企业,全国质

量安全管理先进企业,全国建筑企业全面质量管理“金屋奖”和“成果优秀奖”,山东省建筑科技先进单位,山东省质量安全管理先进单位,山东省建工系统综合实力30强企业,山东省建工系统先进集体等多项企业荣誉称号。

诚心履行社会责任

关键时刻彰显企业担当。该企业的“鲁班品质”和“新城速度”引领了山东省建筑发展潮流,在旧动能转换、创新驱动、乡村振兴、稳定就业、“一带一路”建设方面积极作为,具有良好的社会形象和影响力。同时在履行社会责任,为国分忧、为社会分忧,发挥自身优势,积极担当作为方面成绩突出。在爱心助学、支持镇养老事业、帮扶落后村、爱心捐赠等方面积极有为,被评为“最具爱心慈善捐赠企业”“厚道鲁商”品牌企业、市级文明单位,获山东省富民兴鲁劳动奖状。

汶川地震发生后,新城建工是最早一批进入北川参加援建的施工队伍,抢建起震后北川第一所复课小学、第一所中学的同时,捐款、捐物共计422万元支援灾区救灾工作,多家媒体先后进行报道;2019年台风“利奇马”期间,公司第一时间做好台风预警和险情应急工作,在积极参加所在地抗洪救灾的同时,组织志愿服务队前往马桥镇祁家社区捐赠赈灾物资;同年9月,以15万元资助中国·桓台环马踏湖轮滑马拉松大赛国家级赛事,助推桓台全

民健身事业和全县经济社会高质量发展;2020年,战疫期间,该公司共计捐助140余万元,并参加了淄博市第四人民医院应急感染病区改造任务,为筑牢疫情战斗防线奠定了坚实基础。战疫不忘施工,防控不减进度,坚持一手抓疫情防控,一手抓项目开复工。2月下旬以来,该公司战疫、复工“双线作战”捷报频传。

精心铸就业界品牌

精细化管理经营模式成就企业发展。新时期,新城建工坚持以“为客户创造更高的追求,为员工搭建更好的平台,为股东创造更多的效益,为社会做出更大的贡献”为使命,致力于“打造全国行业一流,争创全球500强”的大型现代化企业集团愿景,“以诚为本”,用心服务于每一个客户,借鉴国际结合国内形成了独特的精细化管理经营模式,在业界树立起“技术过硬、管理科学、效益卓越”的企业形象,跻身全国名企行列。

“我们是一个家庭,以诚相待,互助成长;我们是一支军队,纪律严明,作风过硬;我们是一所学校,终身学习,持续升华。诚信、务实的新城建工,将秉承过去的辉煌,继往开来,实现品牌扩张和企业规模的跳跃提升,打造一个生命力强劲的山东新城建工品牌,不断创新未来的壮美篇章。”新城建工相关负责人表示,公司将持续发力,不久的将来,美好愿景必将实现。

电动车挂绿牌后拆脚蹬 违法!

记者 张培 报道

晨报淄博5月25日讯 2019年12月1日起,淄博全面开展电动自行车集中登记挂牌工作。随着交警部门的大力宣传,广大市民都知道电动车挂牌进入倒计时,最迟今年8月底必须完成。电动自行车号牌分为绿色的正式号牌和白色的临时号牌,值得注意的是,即便是符合新国标的电动车挂了绿牌后,私自拆除脚蹬也是违法的。

5月24日上午9点,市民陈先生告诉记者,他在小区楼下的车

棚内发现一辆红色两轮电动车,这辆电动车没有脚蹬,可是挂的是一个绿色正式号牌。

随后,记者来到现场看到,这辆红色两轮电动车看上去外观较新,脚蹬被拆掉,挂的绿牌上标注着“淄博 01942**”。

记者就此咨询了淄博高新区交警大队车辆管理所,工作人员表示,新国标的电动车必须带脚蹬,有些车主为了美观,购买新国标车辆挂了绿牌后会私自将脚蹬拆掉,这是违法的,市民如发现可向交警部门反映。

相关链接

电动自行车挂牌分为哪几种情形?

- ①获得CCC认证证书的电动自行车,经核验车辆和资料符合条件的,予以注册登记,核发电动自行车正式号牌;
 - ②2019年4月15日之前购买的符合旧标准的电动自行车,具备脚踏骑行功能且经核验车辆和资料符合条件的,予以注册登记,核发电动自行车正式号牌;
 - ③对不符合上述两类情形的电动二轮车(电动摩托车除外),实行备案登记,发放临时号牌,有效期至2022年12月31日。
- 哪些电动自行车不予登记挂牌?

- ①车辆来历证明、产品合格证与车辆信息不符的;
 - ②非法改装、拼装、篡改电动自行车的;
 - ③电动自行车整车编码缺失、凿改的;
 - ④属于电动二轮摩托车的;
 - ⑤其他不符合法律、法规、规章规定的情形。
- 登记挂牌需提交哪些资料?
- 办理电动自行车正式号牌,需要现场办理,应携带车辆合格证、发票、个人身份证,并现场交验车辆;
- 办理临时号牌,可网上自助申领或现场办理。
- 本报综合

桓台县交通运输局全力推行线上办 货运车辆足不出户年审营运证

记者 张培
通讯员 段庆新 陈珑雨 报道
晨报讯 为进一步深化“一次办好”改革,实现“快审快办”,桓台县交通运输局全力推行网上办理工作,让群众足不出户就能给货运车辆办理好年审业务。

“您好,最近看到微信年审业务交流群里有关网上年审车辆业务的通知,请问我们该如何在网上年审?”5月22日上午9点,桓台县便民服务中心交通运输窗口工作人员接到群众打来的咨询电话。工作人员立即耐

心解答:“您首先登录全国互联网道路运输便民政务服务系统注册账户,然后根据查验车辆类型等情况提交必要的材料,工作人员便可在后台系统中给您年审。年审完毕后,在网上自行下载、打印年审凭证即可。”

桓台县交通运输局工作人员介绍,自5月份以来,桓台县交通运输局行政服务科工作人员积极与市局相关科室、第三方技术部门对接,不断优化普货运输车辆道路运输证年审业务流程,加强对货运经营者网上年审营

运证的业务指导,全力助推货运车辆年审线上办。

通过网络高效、快捷办理业务,切实为群众提供不见面精心服务,不仅明显提高了业务办结率,还为群众降低了时间成本,使经营者有更多精力投入到生产经营活动中去。



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多线上办内容